SO GIAO DYC VA PAO TAO KIEM TRA CUOI KY 11 LOP 12 GDTHPT

THANH PHO CAN THO NAM HOQC: 2021-2022
PE CHINH THUQ Bai kiém tra: Mon Toén
(D¢ kiém tra cé 06 trang) Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké thoi gian phdt dé
Ho v tén hoc sinth? ciciciciscsccssissscsessssssnsssssasiasssssescesasssscnas ]
R0 Do Galilie cwosiscssuissisn s so s s s s

Bai kiém tra g«’;m 50 cau (tir cAu 1 dén clu 50) danh cho tlt ca hoc sinh.

Ciu 1. Cho ham sé F(z) 1A m{t nguyén ham cia ham s6 f(z) va C' 1a mdt hiing sé. Ménh d& nao
dudi diy diung?

A. F'(z) = f'(z) + C. B. [F(z) +C| = f(z).
C. f'(z) = F(z)+ C. D. F(z) = f(z) +C.
Ciu 2. Trong khong gian Ozyz, tim va ban kinh ciamitcau (S): (z —1)* +¥* +(z+2)’ =4 1A
A. I(1;0;—-2),R = 2. B. I(1;0;2),R = 2.
C. I1(-1;0;2),R = 4. D. I(1;0;—-2),R = 4.

Cau 3. Ho nguyén him ciia ham s§ f(z) =L Ia
T

A. —In|d+C. B. In|z| + C. C.—=+C. D. - +C.

1
Céu 4. Gi4 trj cla f (2z + €*)dz bing
0

A.e—1. B. —e. C.e D. e+1.
Cau 5. Trong khong gian Ozyz, cho hai vecto @ = (—1;2;—3) va b= (—2;4;5). Gié trj cia ab
bing
A. —16. B. 16. ] C. -5. D. 5. )
Céiu 6. Trong khong gian Ozyz, dudng thing di qua diém A(0;1;1) va song song véi dudmg thing
z=1+1
A:{y=2-3t cbphuong trinhla
z=2+4t
A.:1:—1= Y =z—-1. B.i=y—l=z_l.
o | -3 4 -1 -3 4
C._a:_=y—1=z—1. D,£=y—1=z_1,
- | 3 4 1 -3 4

Ciu 7. Trong khéng gian Ozyz, phuong trinh cia mit phing di qua diém M (=1;,2;0) va co vecto
phép tuyén 7 = (4;0;—5) 1a

A.4z-5z+4=0. B. 42 —-52—-4=0.

C.4z-5y+4=0. D.4z-5y—4=0.
Ciu 8. Nghiém cua phuong trinh 2> —22+5=10 1a

A —-2+iva-2—iy, B.2+iva2—1.

C.-1+4+2iva—-1-2i D.1+42i val—2i
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Cfiu 9. Cho sb phirc z théa min 2z + (1 + 4) = (5 — 2i)(1 — 7). Modun cta sd z bing

A A5, B, V17, C. 15. D. 17.

C#u 10. S phirc lién hop cua s phirc z = 2021 — 20224 1A
A. —2021 — 2022i. B. 2022 + 2021:.
C. 2021 + 2022i. D. —2021 + 2022i.

Ciu 11. Trong khdng gian Qxyz, phuong trinh mit cAu ¢6 tAm I (—=1;,—2;3) vabankinh R=2 la
A (@+1) +@+2) +(z-3) =2 B. (z =1 +(y -2 +(z+3)* =2.
C.z—1"+@—-2"+(z+3) =4. D. (z+1) +(y+27 +(z—3) = 4.

Ciu 12. Trong khdng gian Ozyz, khodng céch tr diém M(3;4;5) dén mit phing
(P):3z —4y + 12z — 14 = 0 bing
85 53

A. 3. B. 6. C. —. D. —.
13 13

4 2
Cfiu 13. Cho ham sé f(z) liéntyc trén R va ff(x)d:z: = 12. Gi4 trj cia ff(G:z: — 8)dz bing
-2 1

A. =2. B. —72. e 2. D. 72.
Ciu 14. Cho him s6 f(z) lién tuc trén doan [;b] vasb thyc k tiy y khic 0. Ménh d& nio dudi diy ding?
) ) b a
A. f kf(z)dz =k [ f(z)da. B. [kf(z)dz=k [ f(z)da.
b ® b a
C. [K(z)dz = [ f(ks)dz. D. [(z)dz= [ f(kz)dz.
a a a 1]

Cau 15. Néu dit £ = \z* +1 thi fz 2% +1dz trd thanh
A. f 2t dt. B. f tdt. C. f 22 dt. D. f £ dt.

Ciu 16. Cho hinh phing (H) giéi han bsi dd thi ham sé y =1— 22, truc hoanh va hai dudng
thing z = —1,z = 1. Thé tich ctia khéi tron xoay dugc tao thanh khi quay hinh (H) quanh truc

hoanh bing
4 167 16 47
A. =cle B. o Co - , Do )
3 15 15 3

Céu 17. Cho ham s6 y = f(z) lién tyuc trén [q;b]. Dién tich hinh phing (H) gi6i han bai db thj
ham sb y = f(z), truc hoanh va hai dudng thing = = a, z = b dugc tinh theo cong thirc

A S= f f(z)dz. B.S= w}[ @) dz.
C. S = [|f(z)ds. D.S= ]| f(z)|dz.

Ciu 18. Hinh phing gi6i han b&i dd thi ham s6 y=2z° truc Oz va hai dudng thing
T = —2,z = 0 cb dién tich bing

A. 16. B. 4. C.2 D. 8.
Ciu 19. Biét z, = 2 — 3i la mjt nghiém ciia phuong trinh 2% + bz + ¢ = 0 véi b,c 1a céc sb thye.
Gié trj cia b + ¢ bing

A. 9. B. —5. C. -1. D. 13.
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Chiu 20. Goi 2,2,,2,,2, 1A cdc nghi¢m coa phuong trinh z' =222 ~8— 0. Gig trj cua

|zl|2 + Iz,r + Iznr + lz‘r biing

A. 16. B. 8. C. 4. D. 12.
Ciu 21. Phin o cua sb phtrc z =21 1a
A, -2. B. 1. €. 2. D. —1.

Chu 22. Trong khdng gian Ozyz, dudng thing di qua diém A(-2;3; h) va vudng gbc véi mit
phing (P):x — 2y + 22 + 1 = 0 c6 phuong trinh 13

T=2+4+t T=-1-21 T=-2+1 z=1-2I
A. {y=-3-2t. B.{y=2-+3t . C.{y=3-2t . D. {y = -2+ 3L.
z=-5+2¢ z2=-2+45t z2=0+4+2t z=2+5t
Ciu 23. Trong khdng gian Ozyz, phuong trinh ndo duéi day la phuong trinh mit cau?
Az’ 4+ -2 -2z —-2y—2z—-1=0. B. 2z’ +9y* +222 =2z -2y —22—-1=0.
C.2°+y*+22—2z—-2y—2z—1=0. D.2* 4+ +22 -2z -2y —2z2+3=0.
Ciu 24. Cho hai s thyc z,y thoa mén z—2y+Bz+y)i=2+13: Gidtricla z — 2y bing
A. —6. B. —2. C. 6. D, 2.

Ciu 25. Trong khéng gian Ozyz, cho ba diém A(2;1;—1), B(3;2;—1) va C(1;1;2). M{t vecto phap
tuyén ciia mit phing (ABC) 1a

A. (3;-3;1). B. (3;3;1). C. (-3;3;1). D. (3;-3;-1).
Céu 26. Dién tich hinh phing gi6i han bdi db thj hai hAm s6 y = —z% +4 va y = —z + 2 bing
R B. 2. C. 9. D2
3 2 7

Cau 27. Trong khong gian Ozyz, phuong trinh mat phing di qua hai diém A(—1;2;3), B(1;4;2) va
vubng géc véi mit phing (P):z —y+22+1=0 Ia

A.3z—-y—2z+411=0. B. 5z — 3y — 42+ 23 = 0.
C.3z+5y+2—-10=0. D.3z—-5y—42+25=0.
Céiu 28. Trong mit phing Ozy, diém M nhu hinh v& bén duéi bidu dién cho s6 phiic ndo sau day?
L
4
0 | 'z
|
|
I
|y Lot 3
A, —4 -2 B, -2 —4i. C. -2+ 4i. D. 4 —2i.

2
Céu 29. Gi4 tri ciia f zcoszdz bing
0

AT, Bk} o i 4 D.Z41.
2 2 2 2
Ciu 30. Mot 6 to dang chay véi van toc 8 m/s thi ngudi l4i xe dap phanh. K& tir thoi diém do, 6 t6
chuyén d9ng cham dan du véi van téc v(t) = —2t + 8 (m/s), trong d6 ¢ 1a thdi gian tinh bing
gify ké tir lic bt dAu dap phanh. Tir lic dap phanh dén khi dimg hin, 6 t6 di chuyén dugc bao
nhiéu mét?
A. 6 m. B. 16 m. C. 32 m. D. 8 m.
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Cfiu 31. Cho hai s phire 2z, =2 — 3i vd z, = 4 — 6i. S8 phirc 7, — z, 1A

A. 2 4 3i. B. -2 - 3. C.-2+3i D. 6 —9i.
Cfiu 32. Ho nguyén ham ciia ham s f(z) = a0” 13
A, —¢’ +¢" +C. B. —-m" —¢’ +C. C. " -c¢" +C. D. " +¢” +C.

CAu 33. Cho ham sé y = f(z) lién tyc trén [—2;2] va c6 d8 thi nhu hinh v& bén duéi. Goi S 1a
din tich cia hinh phing dugc gi6i han bai d thj ham sé y = f(z), tryc hoanh va hai duéng thing

p==2z=2,

v

4

7
7

.

Ménh dé nao duéi diy ding?

A. S = [ f(z) dz - [ f(z) da. B. S = [ f(z) dz + [ f(z) da.
1 2 1 2 3

C.S=- f f(z) dz - [ f(z) d. D.S= f f(z) dz + f f(z) dz.

Ciu 34. Trong khong gian Ozyz, cho diém M(6;—6;6) va dudng thing
-8 ytn_z—-m

A 5 . = v6i m,n 14 che tham s thyc. Biét ring didm M thudc dudng thing
A, gid trj cia m — n bing

A. —1. B. 5. C. 1. D. 5.
Cau 35. Trong khong gian Ozyz, cho hai diém A(1;3;-5) va B(3;1;—3). Toa d6 cua vecto -A—B. la

A. (4;4;-8). B. (2;2;-4). C. (2,—2;2). D. (1;—-1;1).
Ciu 36. Ho nguyén ham ciia ham sé f(z) = 3z° +2z+1 1a

A. 3z +2* + 24 C. B. 2 + 2’ +z+C.

C.2° +2* +C. D. z° +22* + z 4+ C.
Ciu 37. Médun cia sb phitc z = —3 + 4i bing

A. 5. B. 25. C.1. D. V7.
CAu 38. Phin thyc ctia sé phitc z = (4 — i) + (14 44) 14

A. -3. B. 3. . C. -5. D, 5.
Ciu 39. Trong khéng gian Ozyz, dudng thing di qua diém A(0;1;1), vudng géc véi hai dudng

=2
th%"mgAl:mﬂa:y—6=z—1 va A, :{y=—t  c6 phuong trinh Ia
=2 2 1|
z2=2+3t
7 8 =2 T 8 -2
C_£=y—l=z-1 D.£=y—1___z—l
7 8 -2 7 -8 -2
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Chiu 40. Trong khOng gian Oxyz, m0t veeto phip tuyén cia mit phiing () : 3z — 2y + 2z +1 =0 cbtoa
doa
A (3;,-2;2). B. (3;2;2). C. (3;-2;1). D. (3;2;1).

z—-1_ y_ 242

2 1 -1

Ciu 41. Trong khong gian Oazyz, cho hal dudmg thing d : va

i = 1 y+2 2-2

g * A T g
1 3 =

(P):z+4y+2—2022 =0 va cit hai dudng thing d,,d, lin lugt tai A,B sao cho do dai dogn

thing AB ngiin nhit. Phuong trinh ctia dudng thing A 14

Goi A 1a dudng thing song song v&i mit phing

r=06-1 L:=6—2t
A y=% . B. y=%+t
Lz=—%+t z=—%+t
5=0 z=%+3t
C.<y=g-—t D 4y=§+6t
'z=—g+t .z=—%+10t

az + bsin2z

Ciu 42. Biét ring f cos’zdz = + C vé6i a,b vA m 1 cdc s6 nguyén duong, C 14

m
hing s6. Gia tri ciia a+4 bing
A, % B. %. C. :51-. D. %.
Cau 43. Cho ham s f(z) xéc dinh trén R \ {%} va f'(z) = 231_ - thoa min f(2) = 3 +%ln 3,
Gia trj ciia f(3) bing
A %m5+3. B. —2In5 +5. C. 2In5 + 3. D. %m5+5.

Cau 44. Trong mit phing Ozy, biét ring tip hop diém biéu dién cua sé phic z théa mién
|z — 6i + 8| = 25 1a mt dudmg tron tam I(a;b). Gid trj cda a +b bing
A 2. B. —2. C. 14. D. —14.

Ciu 45. Chohamsb f(z) ligntuctrén R théaméin f(z) = 2* + [ af(s) d. Gistiicta [ af(z) dz bing
1 0

A. -11. B. 11. C. -T. D. 19.
Ciu 46. Trong khéng gian Ozyz, cho dudng thing d :% =Y -1- L. ZI2, mit phing
(P):2z —z—4 =0 va mit phing (Q):z —2y —2 = 0. Mit chu (S) c6 tim thufc dudng thing

d, tiép xtic v6i hai mat phing (P) va (Q). Ban kinh ciia mit cAu (S) bing
A3, B. 5. G 8. D. 5.
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Ciiu 47. Cho hai sb phirc 2z, théa miin Im —i| =2 vd 242 =1iw. Goi M,m 14n lugt 1A gi trj
16m nhét va gid trj nhd nhiit cua |z| Gié trj cia M + m biing

A. 4. B. 2. C: 5. D, 6.
Cfiu 48. Trong khdng gian Ozyz, goi S 14 thp hgp cée gid trj nguyén ctia tham s& m sao cho phuong
trinh z? + 3* + 2% — 2(m + 2)z + 4my — 2mz + Tm* — 1 = 0 14 phuong trinh m4t cAu. S§ phin tir
cua S 1a

Al 5. B. 7. C. 4. D. 6.
Ciu 49. Cho ham s f(z) lién tyc trén [—2;3] va d3 thj ciia y = f'(z) nhu hinh v& bén du6i.

V] f’(xy
/
Ménh dé no sau day ding?
A. f(=2)> f(0) > f(3). B. f(0) > f(=2) > £(3).
C. f(0) > f(3) > f(-2). D. f(3) > f(0) > f(-2).

Ciu 50. Ong Nam c6 mét khu d4t dang hinh chi nhét vé6i chidu dai 12 16 m va chidu rong 12 8 m.

Ong Nam trong rau sach trén mét manh vudn dugc gidi han béi hai parabol. Biét ring mdi parabol c6
dinh 14 trung diém clia mot canh dai va di qua hai diém diu mit cia canh dai dbi dién (phin gach soc
nhur hinh v& minh hoa).

10 m

Biét chi phi d& trdng rau 12 45000 ddng/m®. Hoi dng Ném cin bao nhidu tién (lam tron dén hang
nghin) dé trdng rau trén phin manh vudn d6?

A. 2159000 dong. B. 2715000 dong.
C. 3322000 ddng. D. 1358000 ddng.
SESSU . |y (uSS——

Ghi chi: Hpc sinh khong sit dung tai ligu. Cdn bj coi kiém tra khong gidi thich gl thém.

Tofin THPT - Trang 6/6 - Ma d& 101



SO GIAO VA PAO TAO
THANH PHO CAN THO

HUONG D

OIKY II LOP 12 GDTHPT
NAM HOQC: 2021 - 2022

AN CHAM KIEM TRA CU

~

A

MON: TOAN

104

103

102

101

au

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

22
23
24
25
26
27
28
29
30

31

32

33
34

35

36
37
38
39




104

103

102

101

au
40
41

42
43
44
45
46
47
48
49
50

€m

ding: 0,2 dié

ol cau

~
x

M



	de-thi-cuoi-ky-2-toan-12-nam-2021-2022-so-gddt-thanh-pho-can-tho
	DA_TOAN_THPT_82dec8e578

